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UNIDAD 4: MARCO LEGAL  DE LA DISCAPACIDAD Y DEFENSA 
• 
Texto en la pantalla: Este DVD fue producido por ILRU en cooperación con el Centro para  Personas con Discapacidad de la Universidad Estatal de Utah. 

• 
Texto en la pantalla: Unidad 4, Marco Legal de la Discapacidad y Defensa. 

• 
Fotografía: Foto antigua de cuatro estudiantes de secundaria con discapacidad, dos de ellos en silla de ruedas, con su profesor a inicios de 1900. 
• 
Fotografía: Un grupo de estudiantes universitarios de los años 60 conversando juntos, tres de ellos están en sillas de ruedas. 
• 
Fotografía: Una mujer en silla de ruedas hablando sobre el estrado en un mitin, y una pancarta detrás de ella que lee: “Injusticia en cualquier parte a justicia en todas partes”. 
· Fotografía: Un grupo grande de personas con y sin discapacidad marchando por la calle 

• 
Fotografía: Justin Dart con la cabeza inclinada y la mano en su rostro, Orrin Hatch secándose las lágrimas, mientras Yoshiko Dart y otros líderes de la discapacidad aplauden. 
· Audio: La primera unidad examinó las actitudes y el tratamiento de las personas con discapacidad a través de la historia americana. 
• 
Fotografía: Cuatro estudiantes de secundaria a inicios de 1900, dos de ellas en silla de ruedas y otra con muletas, con su profesora. Las cuatro mujeres usan abrigos largos o vestidos. 
Audio: La segunda unidad explicó la filosofía y el desarrollo del Movimiento de Vida Independiente. 
• 
Fotografía: Muchas personas con discapacidad con chalecos naranja de ADAPT ondean pequeñas banderas. 
Audio: La tercera unidad explicó los fundamentos legales de los derechos civiles y programas de gobierno que existen para las personas con discapacidad en los Estados Unidos. 
• 
Fotografía: Mujer lee en voz alta un documento mientras otras dos personas levantan una pancarta grande llena de firmas. 
• 
Fotografía: Hombre en silla de ruedas habla con una mujer en silla también, que usa una cadena grande alrededor de su cuello y sostiene una bandera americana. 
Audio: En esta cuarta unidad, usted aprenderá acerca de un marco legal, o serie de conceptos, que le ayudarán a decidir si el trabajo en que está involucrado va en la dirección correcta, y si es consistente con la filosofía de Vida Independiente. 
• 
Fotografía: Hombre con deficiencia visual, de camisa blanca y corbata, con una mano sobre el hombro de un joven con síndrome de Down y un bastón en la otra. 
• 
Vídeo: Cinco personas, dos de ellas en silla de ruedas, conversan alrededor de una mesa con documentos extendidos sobre ella. 
Audio: A esta serie de conceptos se le denomina Marco Legal de la Discapacidad. 
• 
Texto en la pantalla: Marco Legal de la Discapacidad. 
Audio: La Filosofía y el Movimiento de Vida Independiente comenzaron en los años 60 y se ha desarrollado en el curso de las últimas cuatro décadas. 
• 
Fotografía: De los 70, Lex Frieden siendo entrevistado por un reportero que sostiene el micrófono. 
Audio: Los valores del control ejercido por el consumidor o persona con discapacidad, un énfasis en el arreglo del ambiente, y la meta de Vida Independiente son todos parte de este marco legal de la discapacidad. 
• 
Fotografía: Gordon Richins moviendo el ratón de bola de su computadora con un puntero bucal. 
• 
Fotografía: Hombre con discapacidad del desarrollo cocinando en la estufa de una pequeña cocina. 
Audio: Estos valores importantes básicos están incluidos en la Filosofía de Vida Independiente. ¿Recuerda la tabla de la Unidad 2? 
• 
Tabla de la Unidad 2: Comparación de los Paradigmas Médico Tradicional / de Rehabilitación y Vida Independiente con cinco filas donde se comparan diversos items. 
Audio: Estos mismos valores se ven ahora reflejados en la legislación y política nacional, incluyendo la Ley para Americanos con Discapacidad, la Ley de Educación para Personas con Discapacidad, y la Ley de Inversión en la Fuerza Laboral.

• 
Texto en la pantalla: Legislación Nacional: Ley para Americanos con Discapacidad, Ley de Educación para Personas con Discapacidad, y Ley de Inversión en la Fuerza Laboral
Audio: Bobby Silverstein, uno de los arquitectos claves de la legislación federal sobre discapacidad, ha formulado este marco en una guía para activistas y responsables de la toma de decisiones políticas. 
• 
Fotografía: Tres fotos de Bobby Silverstein con pelo castaño salpicado de canas, de lentes, con camisa blanca y chaleco negro, hablado delante de un estrado. 
Audio: El Marco Legal de la Discapacidad tiene dos creencias principales. La primera es: “La discapacidad es parte natural de la experiencia humana”. 
• 
Texto en la pantalla: Creencias Principales del Marco Legal de la Discapacidad, 1. La discapacidad es parte natural de la experiencia humana. 
Audio: Estas palabras aparecen en la Ley para Americanos con Discapacidad. Un cambio revolucionario  en el pensamiento porque según la antigua creencia las personas con discapacidad eran defectuosas. 
• 
Texto en la pantalla desplazándose: S.933 El 101 Congreso de los Estados Unidos de América en la segunda sesión… Una ley para establecer una prohibición clara y total de la discriminación en base a la discapacidad. 
Audio: La segunda creencia principal es: “el énfasis de la política debería ser “arreglar” el ambiente, no a la persona.” 
• 
Texto en la pantalla: Creencias Principales del Marco Legal de la Discapacidad.

Audio: Las barreras pueden ser físicas, de actitud, o programáticas. Todas éstas pueden impedir que las personas con discapacidad sean más independientes. 
• 
Fotografía: Mujer de vestido largo usando un escúter mira una entrada con escalones. 
• 
Fotografía: La misma mujer desde una vista lateral mostrando un edificio grande detrás de los escalones. 
Audio: Judy Heumann formula esta filosofía de este modo: " Seguimos diciendo que no es nuestra discapacidad la que limita nuestra capacidad de ser personas productivas, son las políticas y prácticas que impiden realmente que podamos tener éxito". 
• 
Vídeo: Judy Heumann hablando en su oficina teniendo documentos enmarcados detrás de ella.
 Audio: El marco legal de Silverstein tiene cuatro metas. La primera es: “Igualdad de oportunidades”, y consta de tres componentes principales. La primera parte es la individualización, según la cual los servicios deben adaptarse para satisfacer las necesidades y capacidades únicas de la persona. La segunda parte trata de la inclusión e integración, y la tercera de la oportunidad de participar eficaz y significativamente. 
• 
Texto en la pantalla: Igualdad de Oportunidades, y todos los tres componentes. 
Audio: Esto significa proveer adaptaciones razonables para hacer posible que una persona acceda a un programa o beneficio. 
• 
Fotografía: Hombre y mujer en silla de ruedas motorizadas utilizando una rampa larga de madera, detrás de ellos una pareja empujando un cochecito de bebé. 
Audio: La segunda meta del marco legal es “Participación Plena”.  Esto significa que las personas con discapacidad  tienen el derecho de controlar las decisiones sobre sus propias vidas. 
• 
Texto en la pantalla: Participación plena con control de las decisiones debajo. 
Audio: También significa tener derecho a tomar parte en las decisiones sobre programas y políticas, a un nivel más amplio. 
• 
Fotografía: Varias personas en sillas de ruedas y activistas en la acera. 
Audio: La representación del 51% en el consejo y el personal, como requisito de los Centros de Vida Independiente, es ejemplo de una política que promueve la participación plena. 
• 
Fotografía: Reunión grande alrededor de una mesa con varios participantes en silla de ruedas. 
Audio: La tercera meta del marco legal es “Vida Independiente”. 
• 
Texto en la pantalla: Debajo del título “Cuatro Metas del Marco Legal” - Bobby Silverstein lee la número 3 :Vida Independiente. 
Audio: Las personas con discapacidad deben poder vivir cómo, donde, y con quién ellos elijan. 
• 
Fotografía: Hombre y mujer con discapacidad del desarrollo mezclan los ingredientes sobre la mesa de la cocina mientras un miembro del personal observa. 
• 
Fotografía: Una pareja con discapacidad se ayuda mutuamente para comer en la cocina. 
Audio: Ellos deberían  también tener control personal máximo sobre los servicios que reciben. En lo fundamental, esta meta significa poder vivir y trabajar como cualquier otra persona. 
• 
Fotografía: Dos mujeres se comunican por señas cerca de la pared de ladrillos rojos. 
Audio: [Judy Heumann] “Finalmente, de lo que trata realmente el movimiento es que se nos vea como personas individuales capaces de tomar decisiones y capaces de hacer aportaciones”. 
• 
Vídeo: Judy Heumann hablando en su oficina. 
Audio: La cuarta meta es “Autosuficiencia Económica”, la cual significa que una persona cuente con los medios económicos para su sostenimiento. Las personas con discapacidad necesitan oportunidades de empleo competitivo y acceso a programas de asistencia en efectivo e incentivos laborales. 
• 
Texto en la pantalla: Título de las Cuatro Metas del Marco Legal - Bobby Silverstein. Debajo del título principal, se incluye el punto 4: Autosuficiencia económica.  Debajo de este subtítulo, aparece en texto: a). Medios económicos, b). Oportunidades de empleo, y c). Incentivos laborales. 
Audio: Teniendo al Marco Legal de la Discapacidad como guía, examinaremos los tres retos específicos que los Centros de Vida Independiente enfrentan en el siglo XXI. 
• 
Fotografía: Mujer en silla de ruedas hablando del contenido de un folleto con otra mujer en la oficina. 
Audio: Los retos que revisaremos en esta unidad son como sigue: 1) Asegurarse que nuestro trabajo incluya a toda la discapacidad, 2) Crear servicios de apoyo para vivir en la comunidad, y 3) Apoyar el empleo competitivo para las personas con discapacidad. 
• 
Texto en la pantalla: Retos: 1. Asegurarse la representación diversa y  de toda la discapacidad, 2. Crear servicios de apoyo para vivir en la comunidad, 3. Apoyar el empleo.

Audio: No pretendemos que estos sean los únicos retos en los cuales los Centros de Vida Independiente puedan centrar su atención, pero puede tener un impacto significativo trabajar en estas áreas. 
• 
Fotografía: Lex Frieden conversando con George Bush y Fenmore Seton.
Audio: Hay un percepción cada vez mayor de una comunidad con discapacidad en este país. 
• 
Fotografía: Varias docenas de personas con discapacidad, mayormente en silla de ruedas y escúters, vistiendo chalecos naranjas de ADAPT y ondeando banderas. 
Audio: La encuesta Harris de 2004 de americanos con discapacidad indica que un número creciente de personas con discapacidad experimenta un sentido de identidad común. Este número ha aumentado substancialmente, incluso desde la última encuesta Harris en el 2000. 
• 
Gráfico: Indica menos del 50% en el año 2000 y más del 50% en el 2004. El sitio web de la Organización Nacional, www.nod.org, aparece en la esquina superior derecha.

 Audio: Esta percepción de identidad común cada vez mayor tiene implicaciones para el Movimiento de Vida Independiente. 
• 
Fotografía: Hombre hablando sobre el estrado a personas  con discapacidad, debajo de un cartel de la Asociación de Espina Bífida. 
Audio: Si las personas con diversas discapacidades sienten una identidad compartida, es más que probable que sean receptivos y se apoyen unos a otros en las causas mutuas.
• 
Fotografía: Un veterano en silla de rueda llevando ropa de camuflaje y sombrero con una bandera americana grande colocada sobre su hombro con varias otras personas con discapacidad en segundo plano. 
Audio: Ampliar el círculo de TODAS las personas con discapacidad debajo de la gran tienda de Vida Independiente es un reto para el movimiento. Esto incluye a persona de diferentes razas, origen étnico, edad, y condiciones que causan discapacidad. 
• 
Fotografía: Grupo de afroamericanos movilizándose, varios de ellos en silla de ruedas, y uno hablando a través de un megáfono grande. 
Audio: Todas las personas con discapacidad son parte de la familia de vida independiente que incluye a personas con discapacidad psiquiátrica, cognoscitiva y del desarrollo, VIH/SIDA, sensibilidad química múltiple, y otras nuevas condiciones que van apareciendo. 
• 
Fotografía: Joven mujer con discapacidad sonriendo. 
• 
Fotografía: Hombre con discapacidad del desarrollo, con un sombrero de Papa John, sonríe cuando trabaja. 
• 
Fotografía: Mujer con lentes y vincha para el pelo sonriendo. 
• 
Fotografía: Cuatro personas portando una pancarta larga con fotos desplegada de un lado del camino al otro. 
Audio: ¿Cuáles son algunas de las razones por las cuales las personas con discapacidad evitan trabajar juntos en intereses comunes? 
• 
Fotografía: Varias personas en silla de ruedas y escúters llevando puesto chalecos naranjas se reúnen delante de un cartel grande de ADAPT y la misma pancarta larga. 
• 
Fotografía: Mujer sujetando a un perro guía de color blanco con varias personas en silla de ruedas alrededor de ella.
 Audio: Hemos visto que la sociedad ha menospreciado a las personas con discapacidad a través de los tiempos. Por tanto, dichas personas pueden no querer asociarse con otras personas a quienes se ve de igual manera. 
• 
Fotografía: Varias mujeres con diversas discapacidades en silla de ruedas al lado de otras personas con discapacidad, todos usando chalecos naranjas. 
Audio: Otra razón puede ser que las organizaciones se ven asimismo compitiendo por los mismos recursos, tanto de fuentes gubernamentales como privadas. 
• 
Fotografía: Hombre y mujer de mediana edad, ambos en escuters, con un bebé sobre la rodilla del hombre, y dos mujeres de pie al lado de ellos. 
Audio: Los grupos pueden considerar que si otros consiguen más, nuestro grupo recibirá menos. 
• 
Fotografía: Concurrencia grande de muchas personas con discapacidad y activistas con dos mujeres portando una pequeña bandera sobre el estrado. 
• 
Fotografía: Varios hombres y mujeres en escúters, uno de ellos portando una camera de video. 
Audio: Otra controversia que ha dividido a  los activistas en diversos campos es el tema de los servicios separados o “especiales” versus los servicios integrados o “establecidos”. 
• 
Fotografía: Seis niños afroamericanos dibujando con tiza sobre la acera con un adulto. 
• 
Fotografía: Niño en silla de ruedas con los brazos extendidos sonriendo. 
• 
Fotografía: Muchacho ciego utilizando máquina para escribir en Braille en un salón de clase. 
Audio: Muchos grupos han señalado que los servicios separados son necesarios para sus condiciones específicas. 
• 
Fotografía: Profesor sostiene las manos de un niño que utiliza un equipo de bipedestación en una clase preescolar con otros niños de más edad observando por la ventana. 
Audio: En contraste, la filosofía de Vida Independiente condena la discriminación y el trato inferior que la segregación ha traído a las personas con discapacidad. 
• 
Fotografía: Mujer de pelo corto, con audífono y muletas, grita por el micrófono teniendo unas hojas verdes detrás. 
• 
Fotografía: Mujer en silla de ruedas, con documentos sobre la bandeja fijada, llevando un polo de voluntaria. 
Audio: Ejemplos de necesidades comunes a toda la discapacidad son: vivienda, transporte, educación, cuidado a largo plazo, y derechos civiles. 
• 
Fotografía: Ducha accesible a silla de ruedas grande con una banca, barra para sujetarse, y manguera o ducha de mano . 
• 
Fotografía: Cinco hombres y mujeres en silla de ruedas toman notas mientras escuchan al expositor. 
Audio: Algunas necesidades grupales especializadas son el entrenamiento en orientación y movilidad, Braille, y lenguaje de señas americano. 
• 
Fotografía: Mujer de pelo largo sujetando la correa de una perro guía transita por una calle concurrida con otra mujer portando una insignia de identificación. 
• 
Fotografía: Dos mujeres se comunican por señas sobre el descansillo de ladrillo de la escalera con colorido follaje. 
Audio: Estos tipos especializados de necesidades no tienen que ser tratados en ambientes segregados. 
• 
Fotografía: Dos jovenes con síndrome Down
Audio: Las coaliciones son aconsejables a través de la discapacidad, edad, raza, y cultura. 
• 
Fotografía: Hombre y mujer movilizándose en silla de ruedas se hablan a través de las barras de la rampa. 
Audio: Los grupos que participan en las coaliciones no tienen que estar de acuerdo en  todos los temas. 
• 
Fotografía: Tres mujeres en sillas portan un estandarte grande del Estado de Washington con tres personas detrás de ellas. 
Audio: Pero por cada tema en que ellos estén de acuerdo, trabajar juntos en la coalición puede ser una estrategia eficaz para el cambio. 
• 
Fotografía: Hombre en silla de ruedas, con gafas para el sol, habla por el micrófono delante de una enorme pancarta de Liberen a Nuestro Pueblo. 
Audio: Cuánto más los Centros de Vida Independiente muestren interés en ayudar a personas que no reciben atención debida del estado, cuánto más estos centros cosecharán los beneficios de opiniones diversas y mayor participación. 
• 
Fotografía: Tres personas en silla de ruedas, una vistiendo el polo del Espíritu de ADA, otra portando un cartel, con un activista detrás de ellos. 
Audio: Este reto de ampliar la comunidad de la discapacidad para incluir a personas con todo tipo de discapacidad fue planteado por Jonathon Young, quien era asesor de la Casa Blanca en materia de Política de Discapacidad del Presidente Bill Clinton. 
• 
Fotografía: Mujer joven con Síndrome Down, de lentes, mirando hacia abajo. 
• 
Fotografía: El Presidente Clinton habla a muchas personas con discapacidad en una sala concurrida. 
• 
Fotografía: Justin Dart y una mujer en silla de ruedas están en el estrado con él. 
Audio: Jonathon Young expresó lo siguiente a Lex Frieden durante una entrevista: “Yo también quiero retar a la comunidad con discapacidad a buscar maneras de vincularse con otros aspectos importantes de la política interna y unirse con otros grupos que tengan intereses similares. Al Gore al recibir el informe del grupo de trabajo en que usted participó dijo algo al respecto: " No sólo cuenta cuán grande es el festín sino cuánta gente podemos colocar alrededor de la mesa”. Creo que es una verdadera oportunidad para pensar en esfuerzos de colaboración, darnos las manos y participar en la diversidad de la sociedad americana".

 • 
Vídeo: Jonathon Young de terno y corbata, con pelo negro y lentes, haciendo uso de la palabra. 
• 
Texto en la pantalla: Concentrarse en las Capacidades, Invitados: Jonathan Young y Bob Williams, Tema: Vida Independiente y Temas de Investigación para las Personas con Discapacidad. Las siglas TIRR (Instituto de Rehabilitación e Investigación) se muestran en la esquina derecha de la pantalla. 
Audio: Esta lucha por la independencia, libertad, y derecho a elegir es para TODAS las personas con discapacidad sin tener en cuenta el tipo de discapacidad, edad, color de la piel, o país de origen. 
• 
Fotografía: Mujer con muletas de color morado cruza la calle con una mujer mayor que usa silla de ruedas y otras personas alrededor de ella. 
• 
Fotografía: Un hombre afroamericano y una mujer, llevando polos amarillos de ADAPT, se toman de las manos al caminar con otras personas que van detrás de ellos. 
Audio: Otro reto de los Centros de Vida Independiente es crear apoyos para vivir en la comunidad, que hagan posible que las personas con necesidades significativas se muden de las casas de reposo u otras instituciones a vivir en la comunidad. Existe un reto similar en apoyar a personas de diferentes edades, que nunca han vivido en instituciones, para que permanezcan en la comunidad. 
• 
Texto en la pantalla: Reto: 1. Crear apoyos para vivir en la comunidad, 2. Apoyar a las personas con discapacidad a mudarse de las instituciones, y 3. Apoyar a las personas con  discapacidad para permanecer en sus comunidades. 
Audio: Una decisión del tribunal supremo de los Estados Unidos de 1999 ha dado empuje a los esfuerzos para crear apoyos en la comunidad para las personas con discapacidad. 
• 
Vídeo: Mujer de edad en silla de ruedas, su esposo, y nieto conversando en su sala de estar con la persona que los apoya. 
Audio: El tribunal dictaminó en el caso Olmstead v. LC y EW que la segregación innecesaria en las instituciones era discriminación ilegal. 
• 
Fotografía: Tres hombres con discapacidad de desarrollo juegan cartas alrededor de la mesa de su sala. 
Audio: Dos mujeres de Georgia con discapacidad, Lois Curtis y Elaine Wilson, ganaron el juicio para mudarse de una institución a la comunidad, y establecieron un precedente para el resto del país. 

• 
Fotografía: Lois Curtis y Elaine Wilson, una afroamericana y otra caucásica, sonriendo sentadas en la mesa. 
• 
Fotografía: Elaine y Lois caminando por la calle luciendo sus vestidos. 
• 
Fotografía: Elaine y Lois de pie delante de una cámara grande. 
Audio: Por consiguiente, se requiere que cada estado en los Estados Unidos trate el problema de la institucionalización innecesaria y cree apoyos en la comunidad para que la gente viva en ella. 
• 
Dibujo: Mostrando cada estado de los Estados Unidos. 
• 
Fotografía: Mujer en silla de ruedas portando un cartel que lee: No más promesas rotas, no más vidas robadas con otras personas con discapacidad y activistas cerca. 
• 
Fotografía: Hombre en un escuter, con sombrero y chaleco naranja, firmando documentos. 
Audio: Los Centros de Vida Independiente deben abordar este reto tanto a nivel individual como a nivel de sistema. 
• 
Fotografía: Hombre en silla de ruedas manual, de sombrero rojo, hablando por micrófono con otra persona justo detrás de él vistiendo chaleco de ADAPT. 
Audio: A nivel individual, la estrategia es “una persona a la vez” porque la situación de cada persona es única. 
• 
Fotografía: Hombre calvo de rodillas y un muchacho en silla de ruedas intercambian sonrisas. 
Audio: La creación de apoyos en la comunidad implica un proceso complejo de coordinación en materia de vivienda, cuidado médico, beneficios en efectivo, transporte, y ayuda personal para cada persona. 
• 
Fotografía: Técnico trabajando en una silla de ruedas manual. 
• 
Fotografía: Dos mujeres del personal conversando con una mujer en silla de ruedas sobre el elevador de la camioneta. 
Audio: Los Centros de Vida Independiente son los únicos que pueden ayudar a las personas a través de las redes de apoyo entre pares. 
• 
Fotografía: Dos mujeres, una en silla de ruedas, trabajan al aire libre en un macizo de flores coloridas. 
Audio: A nivel de sistema, la estrategia es crear apoyos a través del marco legal. 
• 
Fotografía: Hombre de edad habla por un micrófono amarillo al aire libre, a una audiencia de personas con discapacidad. 
Audio: Las personas con discapacidad deben estar en la mesa política y participar activamente en los cambios. 
• 
Fotografía: Tres personas de distintas edades miran un folleto en el tablón de anuncios de la comunidad. 
Audio: Una de las razones por las que el apoyo financiero para las instituciones sigue siendo fuerte, es por el “interés institucional” en Medicaid. 
•  
Póster: Aborden el tren de la libertad; Salud, Seguridad, Independencia = Calidad de vida. 
Audio: Cuando Medicaid comenzó en 1964, las casas de reposo eran un beneficio obligatorio para las personas elegibles que necesitaban cuidados. 
• 
Fotografía: Mujer con síndrome de Down y otras personas portan carteles que leen: Déjenme vivir libremente; y casas verdaderas, no casas de reposo. 
Audio: Si la persona deseaba recibir servicios similares en su casa, Medicaid no accedía al pedido. 
• 
Fotografía: Hombre de edad juega cartas en la mesa con el asistente de la institución.
 Audio: Las exenciones de Medicaid para servicios en el hogar y la comunidad empezaron en los años 80 con la finalidad que las personas recibieran atención tipo casa de reposo en sus hogares y la comunidad. 
• 
Fotografía: Mujer de edad descansa en la cama mientras la enfermera le mide la presión de la sangre. 
Audio: Los programas de exención han crecido y son muy populares en muchos estados. Sin embargo, las casas de reposo son aún el programa principal de primera línea para las personas con discapacidades significativas. 
• 
Vídeo: Hombre de edad con andador en el parque de estacionamiento de una institución de vida asistida. 
Audio: Medicaid requiere que el estado proporcione una cama en la casa de reposo para la persona que tiene derecho, pero no se le exige proporcionar servicios en la propia casa de la persona. 
• 
Texto en la pantalla: El interés institucional en Medicaid, las casas de reposo y otras instituciones es obligatorio, en los servicios basados en casa y la comunidad es opcional. 
Audio: Ésta es la razón por la que muchos estados tienen largas listas de espera, y en aumento, para los servicios en casa y la comunidad pero ninguna lista de espera para las casas de reposo. 
• 
Vídeo: Hombre de edad en su propia casa siendo llevado en su silla de ruedas por el asistente a su ducha accesible. 
• 
Vídeo: Tres residentes de edad de una institución sentados en la mesa. 
Audio: ¿Qué pueden hacer los Centros de Vida Independiente respecto al interés institucional? 
• 
Vídeo: Seis personas hablando de algunas cosas alrededor de una mesa larga, con dos de ellos en sillas de ruedas. 
Audio: Tanto tiempo como las casas de reposo sean la ubicación por defecto y las exenciones la excepción, las instituciones tendrán la financiación a favor. 
• 
Fotografía: Mujer de edad señala ítems sobre una tarjeta grande a otra mujer. 
Audio: Los Centros de Vida Independiente tienen un rol muy importante en ayudar a las personas a mudarse de las instituciones y crear apoyo adecuados en la comunidad para que puedan permanecer en la comunidad. 
• 
Fotografía: Hombre y mujer con discapacidades múltiples cenan en su cocina. 
• 
Fotografía: Mujer de edad movilizándose con andador trata de coger un tazón de la alacena de su cocina. 
Audio: Justin Dart nos recuerda nuevamente el rol importante de la defensa del sistema en el cambio de políticas que discriminan y no apoyan la libertad, el derecho de elegir, y la independencia de las personas con discapacidad: “He leído bastantes libros de historia para saber que uno no toma nada por concedido.  Lo que sucederá es lo que hacemos que suceda” .

• 
Fotografía: Justin habla en el estrado con el Dr. I. King Jordan y otros líderes de la discapacidad detrás de él. 
• 
Vídeo: Justin hablando con un texto en la pantalla que lee: “Centrarse en las Capacidades, Invitado : Justin Dart, Tema: La Historia del Movimiento de la Discapacidad en los Estados Unidos con el logo de TIRR en la esquina. 
Audio: Las personas con discapacidad quieren ocupar su lugar legítimo en la sociedad y ser miembros contribuyentes. 
• 
Fotografía: Hombre de ascendencia hispana en una silla motorizada sobre la rampa de su camioneta. 
Audio: Para muchas personas con discapacidad, eso significa trabajar por un pago. 
• 
Fotografía: El mismo hombre que conduce su camioneta utiliza un volante adaptado. 
Audio: Tener un empleo puede ser importante para la auto estima de la persona, pero el ingreso puede también significar la diferencia entre vivir en pobreza y tener un nivel de vida más cómodo. 
• 
Fotografía: Un empleado con discapacidad del desarrollo llevando sombrero y uniforme. 
• 
Fotografía: Dos hombres en silla de ruedas hacen rodar los bolos por los carriles. 
Audio: Nadie quiere vivir en pobreza. 
• 
Fotografía: Hombre de edad, solo en un pasadizo, con botella de oxígeno sujeto a su silla de ruedas por una correa.

Audio: Trabajo por pago no tiene que significar trabajar 40 horas a la semana. 
• 
Fotografía: Joven sonriente tipeando en una máquina que toma notas en Braille en su oficina. 
Audio: El empleo puede ser por horas con horario flexible y acuerdos necesarios. 
• 
Fotografía: Hombre de edad da lecciones de tenis en silla de ruedas a tres estudiantes adolescentes también en silla en un campo de tenis. 
Audio: Hay muchas razones por las cuales las personas con discapacidad no trabajan que tienen poco que ver con las limitaciones que la discapacidad impone. La discriminación es todavía una gran barrera no obstante las puertas  abiertas por ADA. Las discapacidades de las personas pueden permitirles que trabajen algunas veces pero no siempre, los empleos puede no estar disponibles; el transporte es a menudo un problema, especialmente en las áreas rurales; y conseguir adaptaciones en el trabajo y asistencia personal puede ser difícil. La vivienda accesible puede plantear otra barrera. Muchas personas con discapacidad quieren trabajar pero temen que el trabajo afecte sus beneficios. 
• 
Texto en la pantalla: Razones por las cuales la personas con discapacidad no trabajan: Discriminación, falta de horario flexible, empleos no están disponibles, falta de transporte, falta de adaptaciones en el trabajo, falta de asistencia personal, falta de vivienda accesible, y temor de perder beneficios.
 Audio: Los Centros de Vida Independiente pueden proporcionar información y remitir en busca de oportunidades educativas, entrenamiento laboral, transporte, y programas de asistencia en el empleo disponibles para personas con discapacidad tales como rehabilitación vocacional o empleo con apoyo. 
• 
Fotografía: Grupo de personas atentas en el área de visualización de la conferencia. 
• 
Fotografía: Mujer en silla de ruedas y otra mujer hablan de un folleto abierto en la oficina. 
• 
Fotografía: Una camioneta accesible para sillas de ruedas con la puerta abierta y el elevador a medio camino del suelo. 
• 
Fotografía: Hombre sonriente, con casco unido a un puntero bucal de metal, es ayudado por otra persona con sus manos. 
Audio: Los centros de empleo integrado tienen recursos para todas las personas que buscan empleo y deben  proveer igualdad de acceso a las personas con discapacidad. 
• 
Fotografía: Hombre en silla de ruedas llevando polo de trabajo y gorra.

 • 
Fotografía: Mujer joven con pelo negro rizado tipeando en un teclado de computadora con las letras grandes.
Audio: Los programas de beneficio en efectivo de la Seguridad Social son importantes porque hacen posible que las personas con discapacidad vivan solos. 
• 
Fotografía: Mujer de edad cruza la calle en un escúter. 
Audio: Tener beneficios de atención médica como por ejemplo Medicaid y Medicare significa a veces la diferencia entre la vida y la muerte o entre una pobre salud y una calidad de vida decente. 
• 
Fotografía: Doctor examinando a mujer con síndrome de Down con el estetoscopio. 
• 
Fotografía: Hombre agarrándose de varias barras en presencia del terapeuta físico en el ambiente de rehabilitación. 
Audio: Las personas no quiere correr el riesgo de perder estos beneficios si el trabajo los pone en peligro.
• 
Fotografía: Joven mujer sonriente trabajando con una redecilla puesta. 
Audio: Los Centros de Vida Independiente deben pensar en cómo sus servicios - asesoramiento a través de los pares, entrenamiento en vida independiente, y defensa de sí mismo - pueden orientarse para apoyar a las personas con discapacidad en el trabajo. 
• 
Vídeo: Hombre en silla de ruedas con su brazo en cabestrillo escucha a una mujer explicando sobre los formularios de la oficina. 
Audio: Los Centros de Vida Independiente tienen como reto apoyar a las personas con discapacidad para que sean parte de la fuerza laboral tanto como cada una de ellas pueda. 
• 
Pantalla dividida con la fotografía de un hombre con discapacidad del desarrollo que limpia mesas en un lado y la foto de una mujer en silla de ruedas motorizada en el otro. 
Audio: Para muchas personas con discapacidad el trabajo es posible y conveniente, pero se necesitan esfuerzos de defensoría en cada estado y a nivel nacional para mejorar los servicios y apoyos necesarios a fin de eliminar las barreras en el trabajo. 
• 
Fotografía: Grupo grande de personas con discapacidad y activistas enfrente del Capitolio de los Estados Unidos con un cartel de Liberen a Nuestro Pueblo. 
• 
Fotografía: Dos hombres en sillas de ruedas sosteniendo pelotas de basket entrevistados delante de una cámara de televisión grande montada sobre un trípode. 
Audio: Los retos del Movimiento de Vida Independiente pueden parecer de enorme proporciones y abrumadores para usted. Pregúntese: “¿Qué puedo hacer para eliminar algunas de estas barreras de suerte que las personas con discapacidad sean más empoderadas, más independientes, y vivan con más libertad y dignidad? 
• 
Texto en la pantalla: ¿Qué puedo hacer para eliminar las barreras? ¿Cuál es mi rol como empleado o voluntario del Consejo de Vida Independiente? Cómo puedo influir en los cambios? 
Audio: Muchas de las barreras de nuestra sociedad han existido por tanto tiempo que no es fácil imaginar cómo podemos cambiar actitudes y comportamientos profundamente arraigados hacia las personas con discapacidad. 
• 
Fotografía: Muchacho invidente muestra dinero en mostrador del restaurante de comida rápida. 
• 
Fotografía: Mujer con bastón y un perro caminan por la calle. 
Audio: Pero recuerden el progreso que se ha logrado en apenas las últimas cuatro décadas. 
• 
Fotografía: Tres mujeres en silla de ruedas en los años 70. Una de ellas habla con un hombre agachado a su lado. 
Audio: Algunas personas con empoderamiento pueden cambiar el mundo. 
• 
Fotografía: Justin Dart hablando a una gran multitud de personas con discapacidad y activistas cerca de la piscina de los reflejos en Washington D.C. en los años 70. 
Audio: Tal como lo expresó Margaret Mead: “Un pequeño grupo de personas reflexivas y comprometidas pueden cambiar el mundo. De hecho, es lo que siempre ha pasado”.

• 
Texto en la pantalla: Cita de Margarita Mead--“Un pequeño grupo de personas reflexivas y comprometidas pueden cambiar el mundo. De hecho, es lo que siempre ha pasado”.

Audio: La corta historia del Movimiento de Vida Independiente está llena de ejemplos. Usted también puede ser una de esas personas con empoderamiento dando un paso a la vez, un día a la vez, una persona a la vez. 
• 
Fotografía: Lex Frieden, una mujer en silla de ruedas, y otras tres mujeres hablan sobre algunas cosas alrededor de la mesa. Mujer ciega y su perro guía caminan con otra persona. 
Audio: Pensando en el Marco de la Política de Discapacidad y las tres áreas de reto, ¿en qué actividades está su Centro de Vida Independiente ya involucrado a nivel local, estatal, y nacional? 
• 
Fotografía: Judy Heumann ingresando en silla de ruedas a su bien decorada oficina. 
• 
Fotografía: Bob Kakfa con varias otras personas en silla de ruedas y activistas en medio de una calle del  Distrito de Columbia portando carteles de “Liberen a Nuestro Pueblo”. 
• 
Fotografía: Justin Dart  conversa con Bob Dole y otra persona. 
Audio: Si usted es un nuevo miembro del personal o no está familiarizado con todas las actividades de su centro, busque las respuestas. 
• 
Fotografía: Hombre de edad en silla de ruedas de camisa y corbata levanta el teléfono en medio de un grupo de personas con discapacidad. 
• 
Fotografía: Hombre en silla de ruedas utilizando una rampa para ingresar a una camioneta accesible. 
Audio: Como recordatorio, las tres áreas de reto son: 1) Asegurarse que el trabajo de los Consejos de Vida Independiente incluya a toda la discapacidad, y sea cultural, étnica, y lingüísticamente diversa. 2) Crear apoyos de vida en la comunidad. 3) Empleo con apoyo para las personas con discapacidad. 
• 
Fotografía: Una hoja larga de papel con la escritura borrosa, con cada una de las tres áreas de retos presentadas una a la vez en el centro de atención, como si estuviesen escritas a máquina sobre el papel. 
Audio: ¿Cuál es la medida que USTED puede tomar para promover más este trabajo? Recuerde: No tiene que hacerlo solo. 
• 
Texto en la pantalla: La narración exacta se muestra en la pantalla similar a una página escrita a máquina. 
Audio: Justin Dart creía que el liderazgo y la defensa eran las claves. 
• 
Fotografía: Justin Dart  estrechándose la mano con tres hombres de negocios que lo rodean de rodillas. 
Audio: [Justin Dart] “Tenemos que salir a las calles. Creo que tenemos el movimiento más grande que alguna vez tuvimos. Estoy orgulloso de la calidad de nuestros líderes. Sin embargo, todavía no tenemos suficientes de ellos, y necesitamos aumentar cien veces la cantidad de líderes que  tenemos”. 
• 
Vídeo: Justin hablando. Las palabras, Concentrarse en las Capacidades, Invitado: Justin, y las siglas TIRR se muestran en la pantalla. 
Audio: Justin Dart inspiró a una generación de activistas para la defensa de las personas con discapacidad. 
• 
Fotografía: Justin Dart, Marca Bristo y otros líderes de la discapacidad. 
• 
Fotografía: Justin y un hombre alto en silla de ruedas conducen a un grupo de activistas por la calle. 
Audio: Los Centros de Vida Independiente necesitan más personas que salgan a las calles, digan lo que piensan, y tomen  acción. 
• 
Fotografía: Hombre en silla de ruedas llevando puesto un polo de la Asociación Americana de Rehabilitación debajo de una chaqueta blanca y una mujer rubia con gafas de sol grandes hablan en el estrado por varios micrófonos grandes. 
Audio: Su participación es importante, como lo dice Judy Heumann, [Judy Heumann] " Creo que la forma en que mejoremos nuestras vidas, sea en el aspecto tecnológico, educativo o laboral, no importa cual sea, es muy importante que las personas afectadas sean nuestros propios voceros".

 • 
Fotografía: Judy Heumann habla a la cámara ataviada con vestido azul y bufanda. 
Audio: Justin Dart fue famoso por su retórica del empoderamiento. 
• 
Fotografía: Justin Dart, personas con discapacidad, familiares, amigos, y activistas marchan por la calle. 
• 
Fotografía: Justin en la rampa del autobús “Rolling Freedom Express” más arriba de un grupo de personas con discapacidad, familiares, y activistas. 
Audio: Dejen que sus palabras resuenen hoy: [Justin Dart] “Empodérense ustedes mismos,  empoderen al mundo, involúcrense en la política del empoderamiento como si sus vidas dependieran de ello porque así es, y también las vidas de sus  hijos y nietos”.

• 
Fotografía: Justin hablando a la cámara. Hombre en silla de ruedas con su esposa e hijo juegan baloncesto al aire libre. Desvanecer a negro. 
• 
Texto en la pantalla: Los créditos se muestran como palabras blancas sobre un fondo azul como sigue:
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